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На основу члана 11 Правилника о похваљивању и награђивању ученика и запослених проверени су подаци о успеху и владању предложених ученика за Ученика генерације, па је сходно томе и направљена ранг листа. На седници Наставничког већа предложено је да похвалу Ученик генерације школске 2014/15. године понесе Катарина Лукић, а  исти је једногласно подржан од стране свих чланова Наставничког већа.
Катарина Лукић, ученица осмог разреда Основне  школе „Милан Благојевић“ у Наталинцима, рођена је 23. септембра 2000. године у Крагујевцу. Катарина је одлична ученица, а уједно и носилац Вукове дипломе. Својом упорношћу, преданим и константним радом и трудом успела је да оствари и значајне резултате у школској 2014/15. и на такмичењима од којих посебно издвајамо такмичење из Математике и  освојено 1. место на општинском нивоу и похвалу на окружном такмичењу из истог предмета. У истој школској години Катарина је такође освојила и 1.место на такмичењу из Географије.

Катарина ће бити посебно награђена и похваљена  као једина ученица без изостанака са редовне наставе  у седмом и осмом разреду.

Поред наведених успеха у школи Катарину одликују епитети доброг и преданог пријатеља који је увек расположен за помоћ онима којима је иста и потребна. Предузимљивост, брза организованост, изразита самокритичност и одговорност само су неке од бројних врлина наше Катарине.

Будући да је у бити свог бића хуманиста  и неко ко је пре свега окренут људима,  Катарина истиче жељу да своје школовање настави у Медицинској школи у Београду.

Драга Катарина,

желимо ти срећу и успех у даљем школовању!!!
